



# 给“快递实名制”打上监管“补丁”

□ 刘博皓

寄快递也将要实名制啦！昨日，广东省公安厅召开禁毒工作通气会，省厅禁毒局局长邓建伟透露，物流寄递实名制已在广东试点两年，2016年底，将在广东全面执行。目前相关规定已经进入立法层面，或将从源头上解决案犯利用物流寄送渠道进行涉毒犯罪的问题。（10月21日《南方都市报》）

应该说，快递不实名所带来的问题确实不少，比如毒品买卖、爆炸物寄递等等。屡屡发生的快递乱象，使快递实名制引来各方关注，但围绕着快递实名制的利弊，快递到底该不该实名，一直处于争议漩涡中。如今，广东省将快递实名制纳入立法层面，具有破冰价值和意义，但应注重配套措施的完善和跟进。

伴随着网络购物的兴起，以及交通运输的日趋便利，我国的快递业业务量增长迅速。不过，由于快递业务具有简捷快速、人货分离的特点，导致了某些乱象的出现。从这个方面而言，对快递行业进行严格监管，采取快递实名制的方式，不仅能够减少或杜绝违禁物品的寄送，而且还能保障快递行业的安全有序。但是，快递实名制犹如硬币的两面，假如使用不当，就可能对快递客户利益造成伤害。

现实中，曾经发生过快递企业员工泄露客户信息事件，少数不法快递员以及网商将快递单上的客户信息出售给他人，为一些违法犯罪行为提供了可乘之机。如此之下，客户个人信息的泄露，意味着隐私权、财产权面临严重的威胁，个人工作生活也面临着被骚扰的可能性。然而，由于泄露客户信息的行为具有隐蔽性，通过常态化的监管约束方式，往往无法起到预想中的作用和效果。

事实上，快递实名制的推广，目的在于维护公共利益，但却面临个人隐私被泄露的隐忧。那么，在公共利益与个人隐私之间，就需要找到一个平衡点，确保公共利益与个人隐私都能得到充分的保护。基于此，在快递实名制推行过程中，有必要完善相关配套措施。比如，相关快递企业要提高从业人员准入门槛，强化培训力度，提高员工素质，严格内部管理制度。再比如，构建快递企业黑名单制度，加强对快递行业的动态监管，完善惩罚措施，倒逼快递企业严格自律等等。



紧箍咒 王恒/漫画

## 微声音 | WEI SHENG YIN

11月1日起  
再干这8件事就是犯罪！

刑法修正案(九)11月1日起施行，这些行为将入罪：①校车客车司机开车超载或超速②国家级考试作弊；③幼师虐待小朋友；④用微信编造、传播虚假信息；⑤辱骂威胁法官；⑥撒泼耍赖打警察；⑦医闹维护权益；⑧私藏恐怖主义禁书。@人民网

### 要求熬夜衰老算工伤

10日19日，微博网友爆料：深圳一年轻女子称，因经常在公司熬夜加班，容颜加速衰老，导致爱情事业双失意。她愤愤不平当街控诉，呼吁“衰老算工伤”。事件经曝光后，众多网友纷纷就此事发表自己的观点，加入辩论大战。@新闻晨报

## 非常道 | FEI CHANG DAO

袁隆平：超级稻有什么错  
不能否定整个项目

从今年4月9日，“两优0293”水稻在安徽遭遇减产绝收一事被披露开始，关于“超级稻”的各种讨论至今未绝。

“他(袁隆平)说，超级稻有什么错啊？到底是多花了钱去做研究？还是没做出什么成果来？还是老百姓没有受益？无非就是超级稻在发展过程中，有些品种不抗病，这是研究中出的问题，不能说整个项目不对，否定整个项目。”一位接近袁隆平的人士告诉记者。袁隆平表示，外界部分质疑之声有“居心不良”之嫌，这位平日温和的老人以其少有的坚决告诉记者：“我85岁但我不服老，你们批评我，我毫不动摇。”

## 时事乱炖 | SHI SHI LUAN DUN

# 又见干部嗑瓜子 “有病”为何不去治？

□北方

10月20日上午，有市民反映，在海南陵水法院办事过程中遭遇冷落，有工作人员不是一直在打电话，就是坐着嗑瓜子。对此，该院监察室负责人向记者证实了此事，并称嗑瓜子的工作人员身体有病，只能吃东西缓解病情。（10月21日《海口晚报》）

乍一看，陵水法院相关负责人的解释似曾相识。细一想，早在年初的2月份，河南省鹤壁行政服务大厅内，就有一名邮科长嗑瓜子被群众质疑。最后单位出现解释称是因为邮科长“有病”，需要不断进食，不然就会昏倒！

从医学上来讲，“有病需要不断进食”这个解释明显是可信的。但其又明显不是官员干部等公职人员在工作岗位上或者工作场合嗑瓜子的理由。

首先，干部“有病”就应该治病。特别是，如果已经病到“需要不断进食”的地步，理应为工作人员放病假，让其在家休养。特别是“已经做过三次大的手术，最近也是刚刚做完手术”等情况下，依然要坚持工作，这是否确实有必要？

其次，我们退一步说，单位需要身有疾病的工作人员坚守岗位，但最起码，工作人员需要嗑瓜子的时候，应该兼顾一下群众感受吧，比如选择离开办事大厅，避开办事群众，到一个合适的地方嗑两颗，缓解一下病情；比如就算要不停嗑瓜子，群众问事或者办事之时，嗑瓜子的间隙你回应一声，问题应该不是很大吧，为什么会出现：“不是打电话，就是在嗑瓜子，爱理不理”等情况呢？

很明显的是，嗑瓜子的工作人员有病也许不假。但同时，其所在的相关政府职能部门在管理上，明显也是“有病”的。工作人员有病可以嗑瓜子缓解，但若是工作管理和相关单位也有病，又该怎么治呢？

国家工作人员，甚至是干部官员，其上班时间在办事大厅里嗑瓜子，不管是否是真的“有病”，其显然都折射出了一个不注意形象、不遵守规定、无群众路线观念等问题，都必须加以改正。

# 时间见证“城”长 ——祥源文旅城成长记



德奥弗拉斯多说“时间是一切财富中最宝贵的财富”。因为时间不仅是珍贵的，更是最真实的，时间可以沉淀出经典、验证出承诺，更加可以见证成长。从2012年到2015年，时间见证了祥源文旅城的成长过程，从项目签约到首期开盘，千余房源的开盘热销说明祥源文旅城已经初长成。

## 吾家有女初长成

“小荷才露尖尖角，吾家有女初长成。”2012年11月，祥源·颍淮生态文化旅游区项目方案专题会议召开，讨论项目的规划与实施方案，祥源文旅城项目就正式步入了孕育期。

2012年底，祥源文旅城项目正式签约，并且成为阜阳市招商引资的重点项目、阜阳市政府重点工程以及安徽省861重点工程，祥源控股集团也与阜阳结下了不解之缘。

祥源文旅城自诞生之日起，就倾注了祥源人的心血，为了让这个孩子茁壮成长，祥源控股集团做了很多的努力。

经过2013年和2014年两年的精心培养，2015年祥源文旅城终于初长成。

2015年10月11日，祥源文旅城首期祥和府、祥云府13栋楼同步上市，当天超过两千人现场选房，成交逾千套。

同时祥云府、祥和府优质住宅正在陆续封顶……2015年，祥源文旅城不断“城”长起来，一点一滴，一步一步，慢慢的开始精彩。未来，祥源文旅城也将在阜阳市民的见证下，在时间的历练中，用一座城成就一座城，实现自身9.3平方公里超级生活大城的建造目标，揽六大中心、九大业态的世界精彩。

## 城市西进先行者

是时势造英雄，还是英雄造时势，这一直都是一个很难回答的问题，事实上，英雄与时势是一对密不可分的恋人，互相都不能离开对方。阜阳市与祥源文旅城就是这样的一对恋人，互相推动着前进。

《阜阳市城市总体规划(2012~2030年)》提出，到2030年，阜城中心城区建设用地将达到200平方公里、人口200万人，成为国家中部地区重要的综合交通枢纽、皖豫省际区域中心城市。在城市总体布局用地发展方向上，选择向西、南和东南作为主要拓展方向，待机场搬迁后城市以向西发展为主。阜城城西片区，在新一轮

城市总体规划中给予了更多的要求与期盼，定位为阜阳的文化、教育、科研中心，承载城市发展的主要扩展力量。

在阜阳西拓发展的大势之下，祥源文旅城选址阜阳主城核心环路——南京路西侧，阜城规划中的“内环”与“外环”之间，占据城西核心位置，作为阜阳城市西进的首发区与牵引区，是政府市政规划建设重点区域，造就了祥源文旅城在区域上的独特优势。而在房地产行业“地段、地段还是地段”的规律影响之下，祥源文旅城成为阜阳西城置业的首选。



## 责任房企践行者

作为旅游目的地建造者，中国文化与旅游地产十强品牌，祥源控股集团在规划之初就集结优势资源，联合21家顶尖国际设计团队，强强合作，历经三载，定下了建造领袖中原的5A级中原旅居最佳目的地的宏伟目标。祥源文旅城的目标是打造阜阳“生态都市”文化旅游消费核心区，在一定区域内形成一个以文化旅游业为支撑、基础设施服务配套完善的文化旅游居住商贸新城区，使“景观城”与“城系景”相互呼应。

如今规划在一步步的变成建设中的工程，承诺正在变为现实。泉河以南15万平方米樱花苑

安置房、舒园路、人民西路的绿化景观及配套开发，日日新颜。泉河以北文化旅游景区欧苏文化园、水生植物园、儿童乐园和游客集散中心以及停车场项目的工程进度稳步进行中。

曾经把祥源文旅城招商引资到阜阳市的政府领导、招商团队，如今来到项目现场，不禁感叹祥源集团是为阜阳城市建设做贡献，做实事的企业。

祥源控股作为一家负责任的企业，在阜阳市民的见证下，在努力为这座城市的发展和改变做出贡献，为这座城市的人民带来更好的生活和居住。2015年，大城初开，共待更多精彩。